
Q. Would you be willing to accept Muslims as neighbors?
ASK IF NOT MUSLIM

Yes No
Other / Both / 

Neither / Depends
Don’t know Refused

Armenia 23% 75% 2% 0% 0%
Austria 77% 13% 9% 1% 0%
Belarus 38% 41% 16% 5% 1%
Belgium 91% 7% 2% 1% 0%
Bosnia 87% 10% 2% 1% 0%
Bulgaria 71% 21% 7% 1% 0%
Croatia 78% 17% 4% 1% 0%
Czech Republic 21% 70% 7% 2% 0%
Denmark 91% 8% 1% 0% 0%
Estonia 41% 47% 9% 3% 0%
Finland 83% 14% 1% 2% 0%
France 85% 11% 4% 1% 0%
Georgia 66% 30% 3% 1% 0%
Germany 77% 13% 8% 2% 0%
Greece 67% 27% 5% 0% 1%
Hungary 32% 47% 19% 2% 0%
Ireland 75% 14% 7% 3% 1%
Italy 65% 21% 12% 1% 0%
Latvia 38% 43% 12% 6% 1%
Lithuania 33% 56% 4% 6% 1%
Moldova 62% 33% 2% 2% 0%
Netherlands 96% 3% 1% 0% 0%
Norway 92% 6% 1% 1% 0%
Poland 46% 41% 7% 5% 1%
Portugal 83% 11% 3% 3% 1%
Romania 55% 39% 5% 1% 0%
Russia 61% 25% 10% 3% 1%
Serbia 75% 21% 2% 1% 0%
Slovak Republic 57% 33% 5% 4% 0%
Spain 86% 11% 2% 2% 0%
Sweden 90% 8% 1% 1% 0%
Switzerland 76% 13% 8% 2% 0%
Ukraine 55% 28% 13% 4% 0%
United Kingdom 78% 16% 3% 1% 1%



Q. Would you be willing to accept Jews as neighbors?
ASK IF NOT JEWISH

Yes No
Other / Both / 

Neither / Depends
Don’t know Refused

Armenia 64% 32% 3% 1% 0%
Austria 85% 8% 6% 1% 0%
Belarus 62% 18% 16% 4% 0%
Belgium 94% 4% 1% 1% 0%
Bosnia 84% 12% 3% 1% 0%
Bulgaria 87% 9% 2% 1% 0%
Croatia 85% 11% 2% 1% 0%
Czech Republic 69% 23% 7% 2% 0%
Denmark 97% 2% 0% 0% 0%
Estonia 80% 12% 6% 2% 0%
Finland 93% 5% 1% 1% 0%
France 90% 7% 2% 1% 0%
Georgia 75% 18% 4% 3% 0%
Germany 86% 8% 5% 1% 0%
Greece 74% 21% 4% 1% 0%
Hungary 73% 16% 10% 1% 0%
Ireland 82% 10% 6% 2% 0%
Italy 77% 12% 9% 2% 0%
Latvia 77% 12% 7% 4% 0%
Lithuania 71% 23% 2% 3% 0%
Moldova 74% 21% 3% 2% 0%
Netherlands 99% 1% 0% 0% 0%
Norway 98% 1% 0% 0% 0%
Poland 72% 20% 5% 3% 1%
Portugal 85% 10% 2% 3% 0%
Romania 67% 28% 3% 1% 0%
Russia 67% 20% 9% 4% 1%
Serbia 87% 10% 2% 1% 0%
Slovak Republic 82% 11% 3% 4% 0%
Spain 87% 8% 2% 2% 0%
Sweden 96% 2% 1% 1% 0%
Switzerland 86% 8% 5% 1% 0%
Ukraine 73% 15% 10% 2% 0%
United Kingdom 88% 9% 1% 1% 1%
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